
ZAKOŃCZENIE PROJEKTU I MOŻLIWOŚĆ DALSZEGO UCZESTNICTWA 
W KLUBIE SENIORA W RAMACH TRWAŁOŚCI PROJEKTU „KLUB SENIORA W GMINIE NIWISKA”
Informujemy, iż zgodnie z założeniami wniosku o dofinansowanie realizacja projektu „Klub Seniora w Gminie Niwiska” dobiegła końca z dniem 31.12.2023 r., w związku z czym zakończyła się możliwość finansowania udzielanego wsparcia ze środków Unii Europejskiej.
Ogłaszamy iż pomimo zakończenia realizacji projektu Gmina Niwiska/ Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w ramach trwałości projektu od 01.01.2024 r. do 31.12.2026 r.  deklaruje gotowości do realizacji wsparcia o zakresie zbliżonym do usług świadczonych w ramach projektu Klub Seniora. 
Uczestnictwo w Klubie Seniora uzależnione jest od spełnienia kryteriów projektowych. Szczegóły dotyczące rekrutacji i uczestnictwa w Klubie Seniora zamieszczone  zostały w Regulaminie Rekrutacji i Uczestnictwa w projekcie pn.: „Klub Seniora w Gminie Niwiska” dostępnym na stronie internetowej Gminy Niwiska.
Osoby zainteresowane wsparciem w ramach Klubu Seniora prosimy o kontakt telefoniczny pod numerem:17 22-79-342 lub bezpośrednio w Ośrodku Pomocy Społecznej w Niwiskach pokój nr 1.

